

万通智控全球化布局又迈出一大步

——万通智控泰国生产基地正式开工建设

2020年7月2日，泰国罗勇，艳阳高照，位于泰国罗勇府洛加纳工业园的万通智控（泰国）有限公司正式开工建设。

万通智控科技股份有限公司为响应“一带一路”的策略，2019年6月14日发布公告，拟在泰国设立全资控股子公司，注册资本为4.13亿泰铢。

随后，万通智控积极开展对外投资备案审批、泰国DBD注册、BOI审批等前期工作，于2019年10月签订土地购买协议，项目落地泰国罗勇府洛加纳工业园，占地面积29.7莱(=75亩)，同时积极组织人员策划项目、设备方案及厂房设计。

2020年上半年，受新冠疫情影响，中泰暂停通航，万通智控积极施策，通过远程办公等信息化手段，完成了泰国生产基地建设的招投标，并敦促工业园加快项目土地平整，顺利完成土地移交，保证了项目的顺利施工。



泰国生产基地的开工建设，是继万通智控2019年9月完成重大资产购买德国Westfalia公司之后，国际化布局又迈出实质性的一大步。泰国生产基地建设完成后，将加大国际市场尤其是东南亚等“一带一路”沿线地区的市场参与程度，扩大公司的市场影响力，打造公司自有品牌的国际知名度；提升公司的竞争力和盈利能力，在更大范围和更深层次上挖掘市场潜力和空间。